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Probléme de la semaine
Probléme D

Année bissextile 2

La plupart des gens croient qu’une année

compte 365 jours, mais en réalité, elle en CRTTTENEE e

une année

compte légerement plus. Pour ajuster ce sur-
plus de temps, on a recours aux années bis-
sextiles. Ces derniéres sont des années qui

Lannée
est-elle divisible
par 4?

contiennent un jour de plus.

Lannée n'est
Mara utilise I’organigramme ci-contre pour dé- PAS bissextile
terminer si une année donnée est bissextile ou
non. D’aprés l'organigramme :
— lannée 2018 n’était pas une année bis-
sextile car 2018 n’est pas divisible par 4.

— J'année 2016 était une année bissextile

Lannée
est-elle divisible
par 100?

L'année est
bissextile

car 2016 est divisible par 4, mais n’est
pas divisible par 100.
— l'année 2100 ne sera pas une année bis-
sextile car 2100 est divisible par 4 et par
100, mais n’est pas divisible par 400.
— l'année 2000 était une année bissextile
car 2000 est divisible par 4, par 100 et
par 400.
Si Mara choisit au hasard une année aprés
I’an 2000, quelle est la probabilité pour qu’elle
choisisse une année bissextile 7

L'année
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par 4007

L'année n'est
PAS bissextile

L'année est
bissextile




